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ATA N.o 0028/2018 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 04 de dezembro de 2018. No dia 

quatro do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, na sala de 

sessões da Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a 

presidência do Sr. MARCELO AUGUSTO PAGLlONE para a realização de mais uma 

Sessão Ordinária regimental, a qual foi secretariado pôr mim GUSTAVO MACHARETE. 

Feita a chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor 

Presidente deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em 

nome de Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente 

que constou: INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, MOÇÕES E ASSUNTOS DIVERSOS, 

aprovados pelos Senhores Vereadores para serem enviados ao Chefe do Poder 

Executivo: Vereador Nilton Gazzola: INDICAÇÃO N° 0384/2018 - Reitera indicação ao 

Executivo Municipal, para que seja realizada a manutenção da estrada vicinal de 

Echaporã a Campos Novos. INDICAÇÃO N° 0387/2018 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que junto ao setor responsável, tome providências para que o poste com 

fiação de linha telefônica junto ao Pronto Atendimento possa ter sua altura aumentada, 

para evitar que ao trafegar caminhões altos defronte ao local rompam a fiação, 

prejudicando o atendimento e comunicação do pronto Atendimento via telefone. 

INDICAÇÃO N° 0388/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que nivele o terreno 

em torno do campo de areia existente no Conj. Hab. Albino Vila, a fim de facilitar o uso 
do local como pista de cooper, especialmente pelos idosos. Vereador Dirceu Sverzuti: 

INDICAÇÃO N° 0385/2018 - Reitera indicação ao Executivo Municipal, para que estude 
a possibilidade de nivelar o terreno em volta do campo do Estádio Municipal, de maneira 

a melhorar o local que os munícipes tem utilizado para realizarem caminhadas, bem 

como estudar a possibilidade de se instalar aparelhos de ginástica ao ar livre no referido 

estádio, nos moldes dos existentes na academia da saúde. INDICAÇÃO N° 0386/2018 - 

Reitera indicação ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de instalar 

academia ao ar livre em todos os bairros do município. Parabenizou o trabalho de 

capacitação realizado todas as quartas-feiras para os funcionários da saúde, quanto a 
humanização no atendimento. Vereadora Greiciane de Oliveira Lima: INDICAÇÃO N° 

0389/2018 - Reitera indicação ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade 

de oferecer aos funcionários do setor da saúde cursos de capacitação quanto ao 
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atendimento humanizado, levando em consideração queixas de alguns munícipes. 

INDICAÇÃO N° 0390/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja tomada 

providência em caráter emergencial quanto a manutenção da vala existente no asfalto 
da Rua Geraldo Abreu Pinto próximo ao número 64, considerando a perda da 

pavimentação e os transtornos causados aos munícipes. INDICAÇÃO N° 0391/2018 - 
Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizado um estudo de viabilidade 

econômica quanto a aquisição de combustível para os veículos da frota municipal. 

Observando se a atual aquisição é ou não benéfica para os cofres do município. 

Vereador Almir Roberto de Souza: INDICAÇÃO N° 0392/2018 - Solicita ao Executivo 
Municipal, para que seja realizada a colocação de insufilme nos mais recentes ônibus 

adquiridos para a educação, pois os alunos, ao serem transportados pelos mesmos, 
ficam a exposição do solo percurso inteiro. REQUERIMENTO N° 067/2018 - Requer ao 

Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, justificativas para o não 

interesse da implantação do Projeto Sirva-se Bem. Parabenizou os organizadores das 

festividades em comemoração do aniversário de Echaporã, bem como divulgou algumas 
festividades a serem realizadas. Vereador Luis Cesar dos Santos: INDICAÇÃO N° 
0393/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a realização de melhorias 

quanto a sinalização na rotatória existente próximo a oficina do Jacaré. Vereador Aulo 

Rodrigo Santana: INDICAÇÃO N° 0394/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que instale um bebedouro no campo para uso dos munícipes que usam o espaço para 

atividade física e lazer. Vereador Gustavo Macharete: Parabenizou o médico do Pronto 

Atendimento, Dr. João, pelo atendimento humanizado com que efetua suas atividades, 

bem como a toda a sua equipe. Todos os Senhores Vereadores desejaram Feliz Natal e 

Próspero Ano Novo ao município. Logo após passou-se à ORDEM DO DIA que constou: 

1) - Projeto de Lei nO 24/2018 - Autor: Executivo Municipal - Estima a receita e fixa a 

despesa para o exercício financeiro de 2019 (LOA). Aprovado por unanimidade. Fez uso 

da Tribuna o Sr. José Mauro Marcelino, Coordenador da Saúde Municipal, que discorreu 

sobre a semana de mobilização de combate ao mosquito aedes aegypti - mosquito da 
dengue, informou sobre a realização do mutirão de limpeza a ser realizado nos dias 17, 

18 e 19 de dezembro, e discorreu sobre a importância em manter os terrenos limpos, 

evitando mato alto, acumulo de lixo, madeira, entulho, que podem também contribuir 
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para a proliferação de escorpiões e cobras. Fez uso da Tribuna a Sra. 

Alcione Lopes Ruiz Garcia - Coordenadora da Escola Estadual Maurício Milani, que 

discorreu sobre a parceria da escola junto a universidades da região, como UNIMAR, 

UNESP e UNIVEM, para a participação de alunos em Projeto de Iniciação Científica, 

visando trazer novas perspectivas para os alunos dedicados e compromissados com sua 

aprendizagem, ampliem seu horizonte epistemológico e despertando o interesse para os 

estudos. A aluna Heloisa Helena fez uma breve apresentação de seu Projeto 
desenvolvido e apresentado a UNIMAR. Em seguida o Senhor Presidente comunicou o 

Plenário o processamento da eleição da Mesa Diretora, a qual regerá os trabalhos da 

Câmara Municipal de Echaporã no biênio de 2019-2020, conforme determina a 

legislação vigente. O Sr. Presidente comunicou haver a apresentação de apenas uma 

chapa formada para a eleição da Mesa, assim constituída: PRESIDENTE: LUIS CESAR 

DOS SANTOS; VICE-PRESIDENTE: GUSTAVO MACHARETE; 1a SECRETÁRIA: 

GREICIANE DE OLIVEIRA LIMA; 2° SECRETÁRIO: NILTON GAZZOLA. O Senhor 

Presidente perguntou se havia interesse por parte dos Vereadores em apresentar mais 
alguma chapa, não havendo manifestação, dando continuidade a votação, ficando 

portanto eleita por unanimidade e constituída a Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Echaporã, a partir de 1° de janeiro de 2018: PRESIDENTE: LUIS CESAR DOS 
SANTOS; VICE-PRESIDENTE: GUSTAVO MACHARETE; 1a SECRETÁRIA: 
GREICIANE DE OLIVEIRA LIMA; 2° SECRETÁRIO: NIL TON GAZZOLA. Em seguida o 

Vereador Luis Cesar dos Santos, agradeceu em seu nome e em nome de seus 
companheiros de chapa, a confiança depositada por seus nobres colegas, quanto sua 

eleição como Presidente da Câmara Municipal para o próximo biênio. O Sr. Vereador 

Marcelo Augusto Paglione discorreu sobre suas atividades realizadas enquanto 

Presidente desta Casa de Leis, agradecendo o empenho de todos funcionários em suas 

atividades, bem como parabenizou o Sr. Vereador Luis Cesar dos Santos pela 
Presidência da Câmara Municipal de Echaporã para o próximo biênio, lhe desejando 

uma boa administração. Após o Sr. Presidente eleito nomeou os integrantes das 

comissões permanentes, nos termos regimentais, para o exercício de 2019-2020: 

COMISSÃO DE CONSTITUiÇÃO, JUSTiÇA E REDAÇÃO: PRESIDENTE: GREICIANE 

DE OLIVEIRA LIMA, VICE-PRESIDENTE: MARCELO AUGUSTO PAGLlONE, 
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SECRETÁRIO: GUSTAVO MACHARETE. COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS 

E CONTABILIDADE: PRESIDENTE: EDUARDO DE SOUZA EUGÊNIO, VICE 

PRESIDENTE: ALMIR ROBERTO DE SOUZA, SECRETÁRIO: MARCELO AUGUSTO 
PAGLlONE. COMISSÃO DE OBRAS E SERViÇOS PÚBLICOS: PRESIDENTE: 

NIL TON GAZZOLA, VICE-PRESIDENTE: GUSTAVO MACHARETE, SECRETÁRIO: 

AULO RODRIGO SANTANA. COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, 

LAZER E TURISMO: PRESIDENTE: ALMIR ROBERTO DE SOUZA, VICE 

PRESIDENTE: EDUARDO DE SOUZA EUGÊNIO, SECRETÁRIO: DIRCEU 

APARECIDO SVERZUTI. COMISSÃO DE PLANEJAMENTO, USO, OCUPAÇÃO E 
PARCELAMENTO DE SOLO: PRESIDENTE: MARCELO AUGUSTO PAGLlONE, 

VICE-PRESIDENTE: NIL TON GAZZOLA, SECRETÁRIO: EDUARDO DE SOUZA 
EUGÊNIO. OS quais serão empossados em seus respectivos cargos, em 1° de janeiro 

de 2019. Nada mais havendo, o Sr. Presidente deu a mesma por encerrada, da qual 

lavrou-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente 

assinada. 

~" Augusto Paglione Gustavo Macharete 

10 Secretário 


